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Чи дійсно Гагарін був першим [1]? Так він дійсно був першим космонавтом, 
який здійснив успішний політ у Космос [2]. Але що було до цього?  

Для відправки першої людини у Космос було затрачено багато сил та грошей. На 
даний момент, нажаль, не вся інформація про перші спроби відправити людину у 
Космос відома. Багато чого знаходиться під грифом «цілком таємно».  

Наведемо декілька фактів: військовий льотчик Лєдовський, загинув у 1957 році 
під час запуску орбітального апарату з ракетного полігону «Капустин Яр». Пілот 
Шаборін, загинув за аналогічних обставин у 1958 році. При третій спробі запуску 
обірвалося життя льотчика Міткова. Усі вище названі пілоти не мали спеціальної 
військової підготовки і загинули під час спроб відправити людину у Космос, але їх 
імена так і не оприлюднені. Тільки після цих невдач було вирішено створити 
особливий загін експериментаторів, які б спеціально готувалися для запуску у 
відкритий Космос.[4,5] 

Ще однією жертвою став космонавт, ім’я якого невідоме ще до сьогодні. В 1960 
році капсула, в якій знаходився цей льотчик, змінила траєкторію і зникла у космічній 
безодні [5]. Через кілька місяців на стартовому майданчику вибухає ракета-носій і гине 
ще один космонавт - Петро Долгов [5]. За ще однією версією ця людина загинула при 
випробуванні катапульти, яка використовувалась у капсулі, в якій повинен був 
повертатись космонавт [3]. 

Є інформація, що взимку 1961 року загинули Грачов, Качур і Любов [5]. 
Невдачею закінчився політ Володимира Ілюшина у квітні 1961 року. Його корабель 
зробив три витки навколо Землі, але зазнав аварії при поверненні [5]. Валентин 
Бондаренко загинув через свою необачність підчас проходження експерименту у 
сурдобарокамері [5]. 

Проаналізувавши і вивчивши декілька джерел, ми можемо сказати, що 11 людей, 
не рахуючи  піддослідних собак [3], а також манекена космонавта, заплатили своїм 
життям для успішного польоту Гагаріна. Можливо це не всі жертви «першого 
польоту», прийде мить, коли всі білі плями будуть розкриті і ми дізнаємося правду, 
можливо страшну. 

Хроніка перших кроків в освоєнні космосу нажаль драматична і сумна. Але 
люди, які віддали своє життя задля можливості першого польоту в Космос, будуть 
жити у наших серцях вічно! Потрібно пам’ятати  не тільки героїв, які вижили, але й 
людей, які дали можливість вижити цим героям! 
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